

お詫びと訂正

『旅するクロアチア語』（ISBN978-4-384-05866-6）の第1刷に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

●7頁：地図中の都市名

【誤】サダル

【正】ザダル

●7頁：スプリット (Split) の最終行

【誤】興味使い歴史を持っています。

【正】興味深い歴史を持っています。

●10頁：女性名詞 生格

【誤】単数 jebuku [ヤブク] 複数 jebuke [ヤブケ]

【正】単数 jebuke [ヤブケ] 複数 jebuka [ヤブカ]